

अगले तीन-चार दिन श्रमिकों के लिए उड़ीसा की ट्रेन नहीं चलेगी : डीजीपी

अहमदाबाद (ईएमएस) गुजरात के पुलिस महानिदेशक शिवानंद झा ने स्पष्ट किया है कि उड़ीसा में चक्रवाती तूफान के चलते अगले तीन-चार दिनों तक श्रमिकों लेकर कोई ट्रेन उड़ीसा नहीं जाएगी। उन्होंने कहा कि मौसम विभाग ने आगामी दिनों में चक्रवाती तूफान का अलर्ट दिया है और इसका ज्यादा असर

तीन-चार दिन तक श्रमिकों के लिए उड़ीसा भेजने की प्रक्रिया स्थगित की गई है। उन्होंने उड़ीसा जाने वाले श्रमिकों से अपील की है कि वह धैर्य और शांति बनाए रखें। उड़ीसा जाने की मंजूरी मिलते ही उनके लिए ट्रेन चलाई जाएगी। शिवानंद झा ने कहा कि पिछले कई दिनों से श्रमिकों को उनके गृह राज्य भेजने

और सख्त कार्रवाई की जाएगी। उन्होंने कहा कि राजकोट के शापर में ट्रेन रद्द किए जाने के बाद प्रवासी श्रमिक पुलिस-प्रशासन के साथ घर्षण पर उतर आए। पुलिस और मीडियाकर्मियों पर हमला किया। हमलावरों के खिलाफ मामला दर्ज किया गया है। उन्होंने लोगों से अपील की है कि वे आवेश में आकर पुलिस, स्थानीय प्रशासन और मीडिया के साथ संघर्ष से बचें। ट्रेन रद्द होने के कई कारण हो सकते हैं और विलंब होने पर दोबारा व्यवस्था की जाएगी। जल्द से जल्द प्रवासी श्रमिकों को उनके गृह राज्य भेजने के प्रयास लगातार जारी हैं। पुलिस महानिदेशक ने कहा कि कोई भी प्रवासी श्रमिक पैदल आंतरराज्यीय आवागमन नहीं कर सकेगा। दोनों राज्यों के बीच संकलन होने के बाद लोग आवाजाही कर सकेंगे। गृह राज्य जाने के इच्छुक प्रवासी श्रमिक पंजीकरण कराएँ, ताकि उनके लिए ट्रेन या बस की व्यवस्था की जा सके। अपने गृह राज्य की ओर पदयात्रा करने वाले प्रवासी श्रमिकों को निकट के शेल्टर होम में रखने के बाद उन्हें भेजने की व्यवस्था की जा रही है।



उड़ीसा होने की संभावना व्यक्त की है। मौसम विभाग के अलर्ट के चलते उड़ीसा प्रशासन पूर्व तैयारियों में व्यस्त होने के कारण गुजरात से

अफवाह और विलंब के कारण पुलिस-प्रशासन से संघर्ष करना उचित नहीं है। ऐसी किसी प्रकार की घटनाएं बर्दाश्त नहीं की जाएंगी

पुलिस व मीडिया कर्मियों पर हमला, 29 आरोपी गिरफ्तार

राजकोट (ईएमएस) कोरोना के होटस्पॉट इलाके जंगलेश्वर में पुलिस पर मीडिया कर्मियों पर हमला करनेवाले 29 शख्सों को पुलिस के गिरफ्तार कर कानूनी कार्रवाई शुरू की है। राजकोट के रेन्ज आईजी संदिप सिंघ ने पुलिस व मीडिया कर्मियों पर हमले को लेकर प्रेस परिषद कर जानकारी दी। पुलिस ने 29 हमलावरों को गिरफ्तार कर लिया पुलिस ने हमलावरों के खिलाफ रायोटिंग एवं सरकारी कर्मचारी पर हमला व हत्या का प्रयास का केस दर्ज किया है। आईपीसी की धारा 143, 147, 148, 149, 325, 332, 337, 338, 307 व 395 समेत के धारा के तहत केस दर्ज कर 29 लोगों को गिरफ्तार किया है। साथ ही सरकारी संपत्ति को नुकसान के बदल भी कार्रवाई की जाएगी।

के मैसैज वायरल होने पर प्रवासी श्रमिकों की भीड़ नेशनल हाईवे पर उतरकर वाहनों में तोड़फोड़ की। भीड़ ने घटना का कवरेज करने के गए एक मीडिया कर्मियों पर भी हमला कर दिया। पुलिस व मीडिया पर हमले के 20 आरोपी को पुलिस ने गिरफ्तार कर लिया। जख्मी मीडियाकर्मियों के सिर में चार टांके लगे हैं इस घटना के बाद पुलिस ने प्रेस कॉन्फरन्स कर 29 लोगों को गिरफ्तार किए जाने की जानकारी दी और 150 से 200 के खिलाफ केस दर्ज किया है।

गौरतलब है कि राजकोट में कोरोना का होटस्पॉट जंगलेश्वर इलाके में लोगों ने घर से बाहर निकलकर हंगामा मचाया। कल रात्रि के दौरान कलस्टर घोषित इलाकों में लगे बेरीकेड तोड़ कर हंगामा किया। गुस्साई भीड़ ने पुलिस की वैन पर भी पथराव किया। पुलिस उच्चाधिकारी तत्काल घटनास्थल पर पहुंच गए। पुलिस ने घटनास्थल पर पहुंचकर परिस्थिति पर काबू पा लिया।

सूत्रों के मुताबिक आज भी शापर में अपने वतन जाने की मांग को लेकर बड़ी संख्या में लोग इकट्ठा हो गए। राजकोट निकट शापर-वेरावल में आज श्रमिकों के लिए कोई व्यवस्था न किए जाने

राजकोट में 500 प्रवासी मजदूरों ने किया हंगामा, शांत करने पहुंचे पुलिस अधीक्षक हुए घायल

राजकोट (ईएमएस) कोरोना की महामारी से निपटने के लिए लागू लॉकडाउन के तीसरे चरण में कई ढील दी गई है। तमाम राज्यों की सरकारों ने ग्रीन जोन में उद्योग-व्यापार

सड़क पर उतर आए। गुजरात के राजकोट में शापर-वेरावल हाईवे पर रविवार को आक्रोशित मजदूरों ने जमकर हंगामा किया। इस दौरान आक्रोशित मजदूरों ने तोड़फोड़ की और कई

अपने गृह राज्य जाने के लिए निकले थे। जब ये निर्धारित स्थान पर पहुंचे, तब परिवहन के किसी भी साधन की व्यवस्था नहीं थी। इसके बाद मजदूरों का धैर्य जवाब दे गया



शुरू करने की इजाजत दे दी। इसके बाद कुछ दुकानें भी खुलने लगीं। मजदूरों को काम भी मिलने लगा, लेकिन इसके बाद भी प्रवासी मजदूरों के गृह राज्य लौटने का न सिलसिला कम हुआ है और ना ही बैचैनी। हरियाणा, पंजाब, दिल्ली के बाद गुजरात के राजकोट में भी घर जाने की मांग को लेकर प्रवासी मजदूर

वाहनों को क्षतिग्रस्त कर दिया। इस दौरान मजदूरों को शांत कराने की कोशिश में राजकोट के पुलिस अधीक्षक बलराम मीणा घायल हो गए। काफी मशक्कत के बाद मजदूरों को घर भेजने का आश्वासन देकर प्रशासनिक अधिकारियों ने किसी तरह शांत कराया। बताया जाता है कि 500 से अधिक मजदूर

और उन्होंने हंगामा शुरू कर दिया। प्रवासी मजदूरों ने तोड़फोड़ शुरू कर दी। मजदूरों के हंगामा करने की सूचना पाकर पुलिस अधीक्षक बलराम मीणा इन्हें समझाने के लिए मौके पर पहुंचे। गौरतलब है कि पैदल ही अपने घर जा रहे मजदूरों ने हरियाणा के यमुनानगर में हाईवे जाम कर प्रदर्शन किया।

अमरेली में कोरोना का दूसरा केस, बस में सवार 27 मुसाफिरों की जांच

अमरेली (ईएमएस) जिले में कोरोना कहर जारी है। बस शहर में 11 वर्षीय किशोर का कोरोना रिपोर्ट पोजिटिव दर्ज हुआ। सुरत से आए किशोर की पुलिस ने ट्रावेल् हिस्ट्री की जांच शुरू की है। जिला कलेक्टर ने अमरेली जिले के बगसरा शहर में 11 वर्षीय किशोर का कोरोना रिपोर्ट पोजिटिव आने की पुष्टि की है। सुरत से आए 11 वर्षीय किशोर का रिपोर्ट पोजिटिव आने पर उसकी ट्रावेल्स हिस्ट्री की भी जांच शुरू की है। सूत्रों के मुताबिक किशोर 13 मई को सुरत से बगसरा बस में आया था। बस में किशोर के साथ मुसाफरी करनेवाले 27 मुसाफिरों की जांच की जा रही है। बगसरा होस्पिटल रोड पर किशोर के निवासस्थान सहित पूरे इलाके को सेनेटाइज की प्रक्रिया शुरू कर दी है। गौरतलब है कि जिले में कोरोना का यह दूसरा केस है। इससे पहले टीम्बाला गांव निवासी वृद्धा का कोरोना रिपोर्ट पोजिटिव आया था वही अब दूसरा केस बगसरा के 11 वर्षीय किशोर का है। दो दिन पहले ही सुरत से आए किशोर का कोरोना रिपोर्ट पोजिटिव दर्ज होने पर प्रशासन ने सतर्कता बरतते हुए कार्रवाई शुरू की है।

कोरोना से अहमदाबाद के तहसीलदार की मौत

अहमदाबाद गुजरात में कोरोना का प्रकोप लगातार बढ़ता जा रहा है। खासकर अहमदाबाद की हालत काफी गंभीर है। अहमदाबाद समेत राज्यभर में कोरोना का आंकड़ा 10000 को पार कर गया है। इस बीच कोरोना वायरस के खिलाफ जंग लड़ रहे अहमदाबाद के तहसीलदार दिनेश रावल की कोरोना से मौत हो गई। पिछले 15 दिनों से अस्पताल में उपचाराधीन तहसीलदार की आज मौत हो गई। अहमदाबाद के कलेक्टर ने ट्वीट कर यह जानकारी दी तहसीलदार दिनेश रावल कोरोना के खिलाफ जंग हार गए हैं। साथ कहा कि दिनेश रावल की मृत्यु प्रशासन ही नहीं उनके परिवार के लिए बड़ा नुकसान हुआ है। उनके परिवार के प्रति संवेदना व्यक्त करता हूं।

प्रवासी मजदूर टिकट कांड सुरत

प्रवासी भाईयो के साथ केवल टिकट की दलाली ही नहीं उनके साथ काफी सारे नियमों का उल्लंघन हो रहा है। 16 मई को प्रयागराज जाने वाली ट्रेन में सरेआम कानून एवम् नियमों का उल्लंघन हो रहा है। सीटों पर जाने वाली की संख्या से लेकर, मुंह पर मास्क, सामाजिक दूरी रखने वाले नियमों को सारे आम भंग किया जा रहा। रेलवे प्रशासन से निवेदन है कृपया संज्ञान ले साथ ही जांच करवा के उचित कार्यवाही करने की कृपा करे।



सुरत से प्रयागराज जाने वाली ट्रेन में सीट से ज्यादातर आदमी बैठा वीडियो में दिखाई दे रहे हैं। क्या 590 की टिकट 800 से 1500 में लेने के बाद भी प्रवासी मजदूरों किस तरह से बैठ कर जा रहे हैं इस फोटो को देखने के बाद ही पता चल रहा है अगर जाँच किया जाय तो यह एक बड़े पैमाने पर चल रहे कालाबाजारी सामने आएगा।



पांडेसरा विस्तार में जो लोगों ने पैसा देने के बाद भी टिकट नहीं मिलाता उन्हें तो कालाबाजारी करने वाले दिन दुगना कमाई कर रहे हैं? कालाबाजारी करने वाले किस के ईशारे पर च रहा वेपार यह भी एक सवाल ?

